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ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 35ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 17 de novembro do ano corrente, às 

9h15minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Alderí Batista de Souza, Clécio Jerônimo Rebouças, 

Celso Uchoa de Araújo, Dacio do Nascimento Filho, Danielle Rebeca da Silva Melo, 

Francisco das Chagas Câmara, Renan de Lima Souza, Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausente os edis: Maria de Fatima Luz Lemos e José 

Sandro de Gois Nunes. Inicialmente o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei, deu 

por aberto os trabalhos da presente sessão e informou a todos que esta sessão está 

sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da 

publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames 

legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e 

informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória 

do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. 

Posteriormente, convidou a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (primeira 

secretária) para fazer a leitura da Ata da 34ª Sessão Ordinária, que foi aprovada pelos 

vereadores presentes. Em seguida, fez a leitura do Expediente, em que consta o Projeto 

de Lei do Legislativo nº 015/2022 de autoria do vereador Renan de Lima Souza. Projeto 

de Resolução nº 002/2022 que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO INCISO I, AO 

PARÁGRAFO 2º E INCISO I, AO PARÁGRAFO 5º, AMBOS DO ARTIGO 122 DO 

REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA/RN. 

Requerimento nº 094/2022 de autoria do vereador Wagner Tavernard do Vale Souza. O 

sr. Presidente informou a todos que fará uso da tribuna o sr. João Paulo Sousa - 

Coordenador censitário do IBGE, e por isso irá colocar todas as proposições da pauta 

do dia em votação. Em seguida, colocou em plenário o requerimento nº 094/2022 que foi 

aprovado. Colocou em plenário o Projeto de Resolução nº 002/2022, que foi aprovado 

pelo plenário à unanimidade. Posteriormente, solicitou o parecer da Comissão de 
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Constituição, Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei nº 015/2022 de autoria do 

vereador Renan de Lima Souza. A comissão votou assim: Clécio Jerônimo Rebouças – 

Relator substituto = votou favorável; Celso Uchoa de Araújo – Presidente = votou 

favorável e Ruidenberg Ferreira Souto Filho = Membro substituto = votou favorável. 

Posteriormente o parecer da comissão e o Projeto de lei foram aprovados pelo plenário 

à unanimidade. Em seguida, fez uso da palavra o sr. João Paulo Sousa, que inicialmente 

cumprimenta a todos os presentes, em seguida discorreu sobre como está acontecendo 

o recenseamento do IBGE na cidade de Areia Branca. Fez a apresentação usando um 

data show onde fez a explanação sobre como está sendo realizado o censo na cidade. 

Durante a explanação do sr. João Paulo, os vereadores Ruidenberg Ferreira Souto Filho, 

Celso Uchoa de Araújo, Wagner Tavernard do Vale Souza, Danielle Rebeca da Silva 

Melo, fizerem questionamentos sobre o tema. Após a apresentação e após responder 

aos questionamentos dos vereadores, o sr. João Paulo, finalizou informando as 

dificuldades dos recenseadores, no desenvolvimento do seu trabalho. Disse ainda que o 

Censo na cidade de Areia Branca, está bem avançado e dentro do prazo previsto e 

agradeceu ainda a oportunidade e a parceria que esta Casa Legislativa tem dado ao 

IBGE. Dando continuidade a sessão, a palavra é cedida aos edis, pela ordem ao 

vereador Clécio Jerônimo Rebouças, que parabeniza a sra. Prefeita pela realização do 

festival do Atum. Lembrou de sua solicitação para o executivo promover concurso da rua 

mais enfeitada para a copa do mundo. Também solicitou para que seja instalado um 

telão na praça do pescador nos jogos da seleção brasileira, para a população assistir os 

jogos. Com a palavra o vereador Dacio do Nascimento Filho, que discorreu sobre o 

transporte de pacientes para Fortaleza e agradeceu ao sr. Secretário de Saúde, pelo 

retorno do transporte. Solicitou ainda através de Requerimento verbal, para que o 

Executivo municipal faça o acesso ao local onde é praticado o vôo livre na comunidade 

de ponta do mel. Com a palavra o vereador Wagner Tavernard do Vale Souza, que 

também discorreu sobre o transporte de pacientes para fortaleza e também justificou seu 

requerimento apresentado hoje. Solicitou ainda requerimento verbal, para que o 

executivo faça a ornamentação natalina da cidade de Areia Branca. Com a palavra o 
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vereador Celso Uchoa de Araújo, que discorreu sobre furtos que vem ocorrendo 

ultimamente na cidade e citou como exemplo: a clínica de dr. Gary Brasil, o restaurante 

de Edwin e inclusive na residência de sua avó, no centro da cidade. Criticou a postura 

da polícia militar na realização do seu trabalho. Solicitou a intensificação da ronda policial 

na cidade. Dando continuidade, o sr. Presidente, colocou em Plenário os Requerimentos 

verbais solicitados durante a fala dos vereadores e todos foram aprovados. 

Posteriormente, o edil Ruidenberg Ferreira Souto Filho, fez a leitura da palavra de Deus, 

em Salmos Capítulo 25, versículo 4-5. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em 

nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, 

Eu Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a 

presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em  17 de novembro de 2022. 

 

 

________________________________ 
Alderí Batista de Souza 

Presidente 
 
 
 

____________________ __________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador - 2º Secretário 
 
 

_____________________ _________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
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_____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 

 
 
 

____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 
 

____________________ _________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 
 

_____________________ _________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

________________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

 
 

_________A U S E N T E___________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora 
 
 
 

_________A U S E N T E___________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 




